TEST Z MATEMATIKY

1. Urči správný výsledek příkladu

5 – [- 2 + (3–1)]

A: 9

B: 6

C: 5

D: 11
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2. Číslo 57 zvětšené v poměru 4:3 je:

A: 70

B: 72

C: 74

D: 76
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3. Objem 5 .105 cm3 je stejný jako objem:

A: 500 dm3
B: 50 dm3
C: 5 dm3
D: 0,05 m3
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4. Druhá mocnina čísla 0,05 je rovna:

A: 0,25

B: 0,025

C: 2,5

D: 0,002 5
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5. Auto jelo průměrnou rychlostí 72 km/h. Jaká byla jeho průměrná rychlost v metrech za sekundu?

A: 5 m/s

B: 20 m/s

C: 10 m/s

D:        30 m/s

6. V sudu je 1,5 hl oleje. Kolik litrů v sudu zůstane, když do jedné nádoby odlijeme 
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 celkového množství a do druhé 
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 zbytku?

A: 22,5

B: 45

C: 49

D: 37,5
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7. Třetí odmocnina z 0,008 m3 je:

A: 0,02 dm

B: 0,2 dm

C: 2 dm

D: 0,02 m
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8. Maminka přispěla částkou 3 300 korun na Honzovo kolo, což bylo 60 % ceny kola. Kolik stálo kolo?

A. 5 500 Kč

B. 8 250 Kč

C. 5 280 Kč

D. 4 620 Kč
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9.
Ke vkladu 20 000 Kč při úrokové míře 3,5 % bude za rok před zdaněním připsána částka:

A: 700 Kč

B: 800 Kč

C: 600 Kč

D: 950 Kč
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10.
 Volejbalové hřiště je obdélník o stranách a = 18 m, b = 9 m. Úhlopříčka měří (zaokrouhlete na celé m):

A: 31 m

B: 27 m

C: 20 m

D: 29 m
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